

广东茂名农林科技职业学院

**2023 年国（境）外交流与合作相关佐
证材料**

目录

1、仲恺农业工程学院来校调研交流.....	1
2、访企拓岗促就业，校企合作开新局.....	2
3、林里泉院长带队到深圳信息职业技术学院交流学习.....	4
4、我校赴中山火炬职业技术学院调研交流.....	5

学校新闻

仲恺农业工程学院来校调研交流

发布时间：2023-05-09 22:40 编辑：宣传部 浏览量：307

为深入贯彻习近平总书记“三农”工作、人才工作的重要论述，全面贯彻教育部、广东省“三农”人才工作会议精神，进一步加强经验交流和校校合作，5月9日上午，仲恺农业工程学院党委常委、副校长朱立学、教务部部长周玲艳、继续教育学院院长邓保国、组织部副部长黄海媚、学生工作部副部长黄云一行五人来我校调研交流。学院党委书记董秉权、党委副书记、院长林里泉、党委专职副书记陈旭东陪同接待。

在“三农”人才培养调研座谈会上，双方就“进一步强化专业建设，突出‘三农’人才培养特色，切实提高人才培养质量”进行专题调研和充分交流。学院组织人事部、继续教育学院、学生工作部、实训中心、教务部负责人、业务骨干及7位仲恺农业工程学院校友企业家参加座谈。



(上图：“三农”人才培养调研座谈会现场)



(上图：“三农”人才培养调研座谈会现场)

(撰稿：陈敏华 审稿：吴礼荣、陈敏华、许铭德 审核：吴礼荣 签发：陈旭东)

当前位置：网站首页 / 学校新闻 / 学校新闻 / 正文

访企拓岗促就业，校企合作开新局

发布时间：2023-04-19 15:21 编辑：宣传部 浏览量：244

为推动访企拓岗促就业专项行动，开拓校企合作新局面，探索产教融合新路径，近日，广东茂名农林科技职业学院党委副书记、院长林里泉带领学校实训中心负责人钟卫林、动物科学系负责人黄万世、经济管理系负责人郑信朝、智能工程系负责人黎清敏、生物技术系负责人罗剑斌等走访京基智农时代股份有限公司、广东德本会计师事务所、广东天禾农资股份有限公司、广东诚飞智能科技有限公司、广州超远机电科技有限公司、广东银谷科技股份有限公司、大参林医药集团股份有限公司等企业，了解用人单位实际需求，实地考察用人单位工作环境，并与企业举行校企合作座谈会，双方围绕高质量人才培养、产学研合作等方面进行了深入交流座谈。双方均表示，将继续深挖合作要素，努力寻求合作的契合点和发力点，着重在产教融合的“深度”和“广度”上下功夫，实践探索出一条“协同育人”的产教融合新路子。林里泉院长一行还深入一线工作现场，实地考察用人单位的实际情况与实习学生工作生活环境。



(上图：农林学院-京基智农时代股份有限公司校企合作洽谈会)



(上图：校企代表合影)



(上图：学院党委副书记、院长林里泉一行参观广东德本会计师事务所，了解企业发展情况)



(农林学院-广东德本会计师事务所校企合作洽谈会)



(上图：学校领导与企业领导、实习就业学生代表合影）



(上图：学院党委副书记、院长林里泉一行参观广州超远机电科技有限公司，在企业一线了解生产情况）



(上图：学院党委副书记、院长林里泉一行在大参林医药集团股份有限公司仓库了解企业运营情况）



(上图：校企代表合影）

高质量人才是学校与企业协同培养和共同努力的目标，是促进人才培养供给侧和产业需求侧的全方位融合。此次访企拓岗促就业活动，为广东茂名农林科技职业学院与企业构建产学研紧密结合的人才培养模式、实现校企资源有机结合、协同育人创造了良好开端。

(撰稿：钟卫林、陈敏华、谭子媚 审稿：钟卫林、陈敏华、许铭德 审核：吴礼荣 签发：陈旭东)

 广东茂名农林科技职业学院
Guangdong Maoming Agriculture&Forestry Technical College

网站首页 学校概况 党建工作 校务公开 学校新闻 教务科研 招生培训 专业介绍 交流互动

当前位置：网站首页 / 学校新闻 / 学校新闻 / 正文

林里泉院长带队到深圳信息职业技术学院交流学习

发布时间：2023-04-17 15:16 编辑：宣传部 浏览量：333

4月11日下午，学院院长林里泉同志带领学院实训中心、智能工程系、经济管理系、动物科学系、生物技术系等部门的负责人一行6人到深圳信息职业技术学院开展交流学习。深圳信息职业技术学院副校长吴跃文同志热情接待并陪同交流。

交流座谈会在该校致远楼1209会议室召开。深圳信息职业技术学院党委委员、副校长吴跃文出席座谈会，该校离退休党委、学生处、信息与通信学院、中德机器人学院、国际交流与合作学院等相关部门负责人参加座谈。吴跃文代表学校对林里泉院长一行的到访表示热烈欢迎，同时介绍了该校的发展情况和建设历程。林里泉院长对深圳信息技术学院的热情接待表示感谢，同时也简要介绍了广东茂名农林科技职业学院的发展历程和取得的成果。随后，双方就国际与交流学院专业设置、校园文化建设、实训室建设、校企合作和师资培养等方面进行了深入交流。



（上图：交流座谈会现场）

座谈会结束后，林里泉院长一行参观了该校的华为ICT国际人才交流中心和诗经基地。



（上图：参观华为ICT国际人才交流中心）



（上图：参观诗经基地）

他山之石，可以攻玉。林里泉院长强调，学院各系，特别是智能工程系，要把本次交流作为序幕，纵深推进两校院系间的交流合作。充分发挥特色优势，创新人才培养模式，推动学院各专业高质量发展。

（撰稿：黎清敏 审稿：黎清敏、陈敏华、许铭德 审核：吴礼秉 签发：陈旭东）

我校赴中山火炬职业技术学院调研交流

发布时间：2023-12-08 18:04 编辑：宣传部 浏览量：153

为学习考察中山火炬职业技术学院（以下简称火炬职院）退役军人教育培训工作、省退役军人教育培训（实训）示范基地建设和申报工作等方面宝贵经验，进一步探索与深化我校退役军人教育培训（实训）办学成效，12月7日下午，学校党委专职副书记陈旭东、继续教育学院院长钟泉、继续教育学院综合办公室副主任李华锋、教务部职员林裕响等一行4人赴火炬职院走访调研，火炬职院党委委员、副校长蒋建平，继续教育学院院长郭丽华、继续教育学院综合科科长龚果、继续教育学院工作人员黄立艺、许金荣对我校调研组给予热情接待并组织召开座谈会。

在蒋建平副校长的带领下，我校调研组先后参观了省退役军人教育培训（实训）示范基地、退役军人人工智能工程训练中心和广东省职业技能等级认定社会第三方培训评价机构等地，并实地考察火炬职院继续教育学院整体办学模式、退役军人办学场所与建设情况、省退役军人教育培训（实训）示范基地建设历程等。



图：参观退役军人人工智能工程训练中心

座谈会上，继续教育学院院长郭丽华介绍了学校继续教育基本情况，对省退役军人教育培训（实训）示范基地申报、立项、建设和中期验收等环节工作进行重点讲解，并提出了有关退役军人教育培训工作的发展设想。随后，蒋建平副校长对学校开展退役士兵教育培训情况作工作汇报，重点介绍学校退役军人教育培训（实训）示范基地建设概况、特色做法和下一步建设方向。蒋副校长强调，退役军人教育办学需要做到心理服务“包暖”、学历提升“包好”、职业培训“包能”、就业创业“包成”和社会支持“包爱”。



图：座谈会现场

我校继续教育学院钟泉院长介绍了学校继续教育学院办学特色、发展定位等，并对学校近年来开办退役军人培训与学历教育等工作进行汇报，并期望双方能结合优势、加强合作、实现共赢。

党委专职副书记陈旭东高度赞许了火炬职院“双链结合、五包并举”退役军人教育培训服务模式、培训（实训）示范基地实行“双组长制”、“运行管理制度”、“财务制度”等制度优势，随后对广茂农林职院继续教育发展历程和优势、双方开展继续教育合作领域的内容进行重点介绍。他希望，以此次调研学习为契机，与火炬职院加强交流合作，在互动互助的实践中共同进步。

本次调研交流为我校学习借鉴火炬职院退役军人学历和非学历教育的办学先进经验做法搭建了良好平台，我校将进一步加强与兄弟院校之间的交流与学习，落实省退役军人教育培训（实训）示范基地建设和申报，努力办好退役军人高等学历和非学历教育。

（撰稿：李华锋 审稿：钟泉、王妍婕、陈敏华 审核：吴礼荣 签发：陈旭东）